

为他点个赞

# 公交车正等红灯 突然冒起烟

## 司机沉着应对,一分钟不到乘客全部撤离

“师傅,车子冒烟了,快停车!”昨天上午8点30分左右,一辆569路公交车,在经过中山北路和新模范马路路口时,尾部突然冒起了浓烟,坐在后排的几位乘客吓得叫了起来。司机赶紧打开了车门,疏散了乘客。现代快报记者了解到,当时车上有近30名乘客,由于司机反应迅速,不到1分钟,乘客就全部疏散。

现代快报记者 廖健伟 见习记者 徐红艳

### 公交车冒烟 乘客一分钟不到全部撤离

乘坐569路去鼓楼上班的周女士,经历了昨天早上这吓人的一幕。“当时,车子正在路口等红灯。突然就听到有人大叫,说车子着火了。”周女士告诉记者,叫声从车后排传来。她回头望去,看到公交车的尾部确实冒起了一阵阵白烟。“大家看到车里飘起了浓烟,都给吓坏了。”周女士说,此时司机也发现了情况。

“大家快下车,不要挤,一个一个下。”司机随即打开门,示意乘客们赶快下车。为了防止乘客相互拥挤,司机师傅不断地和乘客们解释,称车子问题不大,希望大家不要惊慌。听他这么说,乘客们悬着的心也放下来了,陆续从离自己最近的车门下了车。“大家都很配合,没有人抢着下车,有的年轻人还主动让老年人先下。”周女士告诉记者,整个疏散的过程很迅速,“前后不到1分钟的时间,近30名乘客就全下了车。”

此时,在路口执勤的交警也看到了“屁股冒烟”的公交车。在交警的指挥下,司机将车开到了人少的地方,自己才下了车,检查车子的情况。“挺佩服这名司机的,毕竟

车子当时还在冒烟,谁知道下一秒会发生什么?”看到司机坚守到最后才下车,周女士称赞说。

### 车子为啥冒烟? 是机械故障

现代快报记者联系上了569路车队,车队队长应铭山表示,冒烟是因为车子涡轮增压器的叶轮坏了。

据应铭山介绍,叶轮损坏,并不会引起车辆起火或者爆炸,“如果把涡轮增压器比作鼓风机,那么叶轮就相当于扇叶。扇叶坏了,鼓风机自然也没办法运行。”应铭山告诉现代快报记者,叶轮损坏,会把发动机上的润滑油烧光,“机油烧光,汽车就会慢慢没有动力。但不会有其他的安全问题。”

而说起司机师傅的沉着冷静,应铭山则表示,车队的驾驶员都是老司机,发现车尾冒烟后,就大概知道是叶轮出了问题。他表示,对公交司机来说,在发生意外的时候,如何确保乘客的安全,是一门必修课。

据了解,事发后,公交车接受简单修理后驶离了现场,随后被运送到江北修理厂修理。

为他一声叹

# 装修工头欠他工钱 他竟去业主家搞破坏

## 造成损失五六万元,他被警方依法刑拘

快报讯 (特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)工头拖欠他8000元工钱,他要不到钱就想给工头制造点麻烦,悄悄溜进他装修的业主家中,将已经铺好的地板砖、装好的门锁等破坏掉。他没想到自己的行为已经涉嫌故意损坏公私财物罪。日前,这名装修工被南京玄武警方依法刑事拘留。

家住南京玄武区的周先生最近家里在装修,眼看着地砖铺好了,墙纸贴好了,门窗换好了,他美滋滋地等着入住,哪想到前两天却出了意外。7月中旬的一天下午,周先生到新房子去看装修进度,哪知道刚走到门口就发现不对,新装的电子门锁被人搞坏了。他进屋一看,更是一片狼藉,地砖被人全部撬了起来并敲碎,墙纸也破了好几处。“是什么人干的?”周先生气愤异常,马上报了警。

南京孝陵卫派出所接到报警后,马上展开调查。据周先生反映,他用的装修材料都是高档货,这些地砖的损失就要4万多元,加上一个两三千元的门锁,还有数千元的壁纸,总损失在五六万元。那会是什么人干的呢?对此,周先生百思不得其解,自己一向和气,从没与人结仇。

经过调看小区监控,周先生发现了一个熟悉的身影,曾在他家做装修的王某。周先生的装修工程是包给扬州宝应人陈东(化

名)的,王某是陈东老乡,负责瓦工活。“我家的瓦工活全都结束了,他还来干什么?”周先生觉得奇怪。而民警在仔细观察监控后发现,王某进小区后,半个多小时就离开了,而且行色匆匆,慌慌张张的。“半个多小时就离开,肯定不是来干活的,搞破坏的会不会就是他?”民警分析后判断。

因为涉及到周先生的装修被毁,周先生通知了装修工头陈东。陈东到现场后,听说王某有作案嫌疑,当即说出了他和王某间的恩怨。原来,陈东还有8000元工钱没有给王某,王某讨要过多次,两人因此发生了纠纷,差点还动了手。“会不会是王某以此来报复陈东?”民警觉得不能排除这种可能。

很快,民警将王某抓获。对于破坏周先生家装修的情况,王某交代确实是他的,而且正是因为陈东拖欠他工资,他才怀恨在心,为了报复,就想到了破坏周先生家的装修来给陈东添堵。王某表示,他并不觉得这么做有多大后果。不过,民警告诉他,他的行为已经涉嫌故意损坏公私财物罪,而且案值较大,其不仅要赔偿周先生的损失,还要承担相应的刑事责任。

当警方对王某依法采取刑事拘留的强制措施时,王某才意识到自己闯了大祸,不仅工钱没要来,还要被拘留。此时的他欲哭无泪,深怪自己不懂法。

为他捏把汗

# 男子坐在楼顶护栏上 说自己输了钱

## 民警劝了一个半小时,找机会将他救下



警车与消防车在现场待命 现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 廖健伟)昨天下午1点左右,一名40多岁的男子爬上了洪武路一幢居民楼楼顶。他站到了护栏边上,声称自己要跳楼。路过的市民赶紧拨打了110报警。

这幢居民楼有11层高,淮海路派出所民警赶来时,男子已经站在护栏上,将半个身子探出楼外。还没等民警靠近,男子就大喊起来,民警立即退后,示意男子冷静。当民警询问其为何要跳楼时,男子并没有多说,只是说自己输了钱,要见一个姓周的人。

“你有没有结婚?有孩子吗?”为了能平复男子情绪,民警与他拉起了家常。此时,消防队员和特警队员也赶到了现场。但这幢楼房下方有隔离栏、自行车等障碍物,没办法设置气垫。

看到周围的人越来越多,男子一下子骑坐在护栏上。由于外面还飘着小雨,现场指挥施救人员怕男子脚下打滑坠楼,立刻喊退随行人,只留下一名民警与男子一对一谈话。

民警不断劝说着男子,并向男子保证,一定会帮他主持公道。经过一个半小时的谈话,男子慢慢放松了戒备。又过了几分钟,也许是坐的时间太长,男子想要调整坐姿。就在男子低头调整坐姿的时候,埋伏在附近的几位民警一下子冲到了男子身边,抱住了男子的腰部,将其从护栏上拽了下来。

随后,男子被民警带回了派出所,情绪终于慢慢稳定了下来。民警对其进行批评教育。男子承认,自己刚才的行为是一时冲动,现在想想很后悔。

(钱先生线索费50元)

**北大青鸟 APTECH** 国家电子信息产业实训中心 教育生活  
中国IT职业教育领导品牌

### 问? ——高考滑档了怎么办? ——读北大青鸟获北京大学学历?

问题1: 读北大青鸟拿北京大学学历是真的吗?

答: 确保是真的。北京大学继续教育学院与北大青鸟网络学历教育合作于2014年6月10日正式签约,学员可以通过高起专和专起本两种方式进行修学分,只要修满学分,成绩合格,即可获得由北京大学颁发的国家承认学历——北京大学成人高等教育毕业证书。

问题2: 想要获得北京大学网络学历,入学报名有什么条件呢?

答: 北大青鸟网络学历教育分为两个方向,一是高中起点专科,二是专科起点本科,只要满足一个条件即可。其次,已经注册北大青鸟课程的学员均可参加。

问题3: 所获得的北京大学网络学历是什么专业的?

答: 其中高中起点专科学历是计算机应用技术专业,专科起点本科学历是计算机科学与技术(软件开发方向)专业。

问题4: 通过什么样的方式学习,学习周期多久?

答: 北大青鸟网络学历教育是由北京大学继续教育学院和北大青鸟分别实施完成,其中北京大学继续教育学院提供网络教学,包括在线教学、在线交流、在线自学和在线答疑;北大青鸟以传授技能为目标展开多模式教学。学习周期:被北京大学录取为网络教育的学生后,修业年限为2.5-5年。

### 2014北大青鸟中博软件学院招生专业

#### ● 学院特色专业

学历专业	技能方向	教学形式	学历层次	招生计划	直属院校	合作院校
计算机应用技术	软件开发 工程师	全日制	高起专/专起本	150	北京大学	南京信息工程大学
计算机科学与技术		全日制	高起专/专起本			
电子商务	网络营销	全日制	高起专/专起本	150	北京大学	南京信息工程大学
市场营销		全日制	高起专/专起本			
智能科学与技术	安卓Android 工程师	全日制	高起专/专起本	150	北京大学	南京信息工程大学
数字媒体技术		全日制	高起专/专起本			

### 读北大青鸟 获北京大学学历! 技能 + 学历

北京大学继续教育学院与北大青鸟网络学历教育合作项目是由北大青鸟与北京大学继续教育学院(以下简称“北大继续教育”)通过专业定制、课程共建模式开展的学历教育合作项目。项目结合双方教学体系的资源和优势,联合进行系统综合人才培养。

学历类别: 网络教育

专业: 计算机应用技术、计算机科学与技术(软件开发方向)

学习期限: 修业年限为2.5—5年

招生对象:

一、高中起点专科

二、专科起点本科



微信扫一扫  
关注中博动态

新街口校区

地址: 南京市秦淮区中山南路八条巷2号  
咨询热线: 400-885-5191  
网址: www.njaccp.com

安德门校区

地址: 南京市雨花区小行路16号江苏警官学院内  
咨询热线: 400-888-6030  
网址: www.nj-test.com